Урок в темі №8
Тема уроку. Графіки залежності між величинами.
Мета уроку: 

· відпрацювати навички «читання» графіків залежностей (руху, температури); здійснити діагностику засвоєних знань та вмінь учнів;

· розвивати графічну культуру;

· виховувати працелюбність, самостійність в прийнятті рішень.
Тип уроку: застосування знань, умінь, навичок.
Обладнання: роздатковий матеріал з графіками залежностей та текстами самостійної роботи.

Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
ІІІ. Відтворення основних положень вивченого на попередньому уроці 

1. Перевірка домашнього завдання 

Перевірити правильність виконання домашніх завдань  за допомогою записів на дошці, які зроблено до початку уроку, та відповісти на запитання, які виникли в учнів при ви​конанні домашніх завдань.
2. Усні вправи 
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2. На рисунку зображено гра​фік зміни рівня води в мор​ському порту протягом доби. Користуючись графіком, зробіть опис зміни рівня води в порту.
IV. Вдосконалення вмінь, відпрацювання навичок
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Задача 1. На рисунку зображено графік руху туриста. Розглянувши графік, дайте відповідь на запитання:
а) На якій відстані був турист через 2 години після виходу з дому?
б) Скільки часу турист витратив на зупинку?
в) Через скільки годин після ви​ходу турист був на відстані 4 км від дому?
Задача 2. На рисунку зображено графік руху групи туристів.
а) На якій відстані від початку шляху були туристи через t го​дин, якщо 
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t = 1; 1,5; 3; 3,5; 7; 9,5?
б) Скільки часу знадобилось тури​стам, щоб прибути в пункт призна​чення, що заходиться на відстані S км, якщо S = 2; 9; 10; 16; 18?
в) Чому дорівнює початкова швид​кість туристів і як довго вони руха​лись із такою швидкістю?
г) Чому дорівнювала швидкість ту​ристів протягом третьої години руху?
д) Через скільки годин після почат​ку руху туристи зробили першу зу​пинку і як довго вони відпочивали?
є) З якою швидкістю рухалися туристи після першої зупинки і скільки кілометрів рухались вони з цією швидкістю?
ж) З якою швидкістю рухалися туристи після другої зупинки і коли вони прибули до місця призначення?
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з) З якою середньою швидкістю рухалися туристи, тобто скільки кілометрів проходили б вони щогодини, якщо б не було зупинок і швидкість протягом усього шляху була б сталою?
Задача 3*. Складіть розповідь за графіком руху.
Ф І З К У Л Ь Т Х В И Л И Н К А
V. Діагностика стану вивчення знань та формування вмінь і навичок 

Самостійна робота

І варіант

1. Побудуйте графік зміни температури повітря протягом доби за таки​ми даними:

	Час, год
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18
	21
	24

	Температура, °С
	-10
	-12
	-9
	-9
	6
	-7
	-10
	-12
	-13
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На рисунку зображено гра​фік зміни температури по​вітря протягом доби. Розгля​нувши графік, дайте відповіді на запитання.
а) Яка температура повітря була о 2 год? 7 год? 22 год?
б) О котрій годині темпера​тура була 3°С? 1°С? -3°С? 0°С?
в) Яка була найнижча температура і о  котрій годині?
г) Протягом якого часу температура була нижча від нуля? вища від нуля?
д) Протягом якого часу температура підвищувалась? знижувалась?
ІІ варіант

3. Побудуйте графік зміни температури повітря протягом 12 год за таки​ми даними:

	Час, год
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12

	Температура, °С
	-8
	-10
	-9
	-5
	0
	2
	3
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На рисунку зображено гра​фік зміни температури по​вітря протягом доби. Розгля​нувши графік, дайте відповіді на запитання.
а) Яка температура повітря була о 2 год? 8 год? 22 год?

б) О котрій годині темпера​тура була 3°С? 1°С? -3°С? 0°С?

в) Яка була найвища температура і о  котрій годині?

г) Протягом якого часу температура була нижча від нуля? вища від нуля?

д) Протягом якого часу температура підвищувалась? знижувалась?
VI. Підсумки уроку
Перевіряючи результати виконання самостійної роботи, здійснюємо рефлексію:
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 —
«я все зробив правильно, для мене всі завдання були зро​зумілими»;
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 —
«більша частина, відповідей моїх правильна, але на деякі запи​тання я дав неправильні відповіді, мені треба ще попрацювати над цією темою»;
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 —
«у мене дуже багато помилок, мабуть, я неуважно слухав пояснення вчителя і працював не в повну силу; треба добре попрацювати вдома, щоб на контрольній роботі не мати проблем».
VII. Домашнє завдання
№№1572, 1559 – повторення.
PAGE  
3

